

光大集团驻港企业捐赠 1200 万港元助力香港抗疫

4月1日下午，光大控股董事长赵威出席光大集团驻港企业捐赠仪式。自新冠疫情爆发以来，光大控股境内外全体员工心怀大爱，多次、多渠道捐款捐物，也积极参与了多项关爱社区、服务社区义工活动，近期尤其关注全港一线抗疫人员以及有需要人士，尤其是老年人、青少年和低收入困难群体。我们坚信，陆港合力、众志成城，疫情必将得到遏制，有爱守护的地方必定欣欣向荣。



光大驻港企业向全港社区抗疫连线捐赠 1200 万元

为进一步落实习近平总书记关于香港抗疫工作重要指示精神和光大集团党委工作部署，践行央企责任担当，此次，光大集团驻港企业向全港社区抗疫连线捐赠 1200 万港元，全力支持香港抗疫。捐款将专项用于支持全港一线抗疫人员及有需要人士尤其是老年人、青少年和低收入困难群体抗疫防疫工作和疫后纾困项目。



光大香港总裁黄海清在捐赠仪式上致辞表示，光大发祥于香港，40年来与香港社会同呼吸共命运，有着深厚的爱国爱港情怀。此次光大香港、光大环境、光大控股、光大银行香港分行、光银国际、光大证券国际联合捐赠 1200 万港元，希望能够为香港基层市民送去爱心与温暖，为香港抗疫贡献光大力量。

香港民政事务局署理局长陈积志、香港中国企业协会副会长兼总裁张夏令、全港社区抗疫连线总召集人陈振彬在致辞中对光大驻港企业的捐赠善举表示高度赞赏，对光大为香港抗疫做出的贡献表示衷心感谢，并表示此次捐赠展现了光大作为驻港央企的责任担当，彰显了光大对香港社会和市民的深厚情感。

香港中联办协调部副部长张强，全国人大代表、香港立法会议员陈勇，光大控股董事长赵威、光大银行香港分行行长陈林龙、光银国际行政总裁王晶、光大证券国际行政总裁李明明、光大环境总裁助理李昌富出席捐赠仪式。